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 2025-2024 الفصل الثالث متقدم 11 صف التدريبية الحقيبة

 

 عدد الاسئلة الفرعية رقم السؤال
رقم الصفحة 

 في الكتاب
 نوع المهارة ناتج التعلم

 488 5 الأول
  
 
 باستخدام للنقاط التمثيل البيان

 القطبية إحداثياتها 
 تذكر

 488 5 الثاني
  
 
 القطبية للمعادلات  التمثيل البيان

 البسيطة
 ذكرت

   498 5 الثالث
 
 القطبية للمعادلات  التمثيل البيان

استخدام المعلومات 
 والمفاهيم

 498 6 الرابع
 وتمثيلها  الكلاسيكية المنحنيات تحديد 

 .بيانيا
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 527 5 الخامس
ايجاد ناتج ضرب الاعداد المركبة وناتج 
 قسمتها واسسها والجذور بالصيغة القطبية

ستخدام المعلومات ا
 والمفاهيم

 ربط المتتاليات الحسابية بالدوال الخطية 542 1 السادس
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 استكشاف عدة انواع مختلفة من المتتاليات 553 7 السابع
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 553 6 الثامن
استخدام الرمز سيجما في تمثيل مجموع 

 المتسلسلات وحسابها
 تذكر

 562 4 التاسع
ايجاد الحد النوني والاوساط الحسابية 

 للمتتاليات
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 562 4 العاشر
ايجاد الحد النوني والاوساط الحسابية 

 للمتتاليات
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 570 3 الحادي عشر
ايجاد الحد النوني والاوساط الهندسية 

 للمتتاليات
المعلومات  استخدام

 والمفاهيم 

 581 3 الثاني عشر
ايجاد مجاميع المتسلسلات الهندسية اللا 

 نهائية
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 581 4 الثالث عشر
كتابة الكسور العشرية المتكررة في صورة 

 كسور اعتيادية

استخدام المعلومات 
 والمفاهيم 

 + 
 تفكير استراتيجي موسع

 تذكر تعرف على دوال التكرارال 589 4 الرابع عشر

 596 4 الخامس عشر
استخدام نظرية ذات الحدين لتفكيك اسس 

 ذوات الحدين
 تفكير استراتيجي موسع

 الأسئلة المقالية

السادس 
 عشر

 تذكر التحويل بين المعادلات القطبية والديكارتية 507 4

 527 4 السابع عشر
ايجاد ناتج ضرب الاعداد المركبة وقسمتها 

 سسها والجذور بالصورة القطبيةوا
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 تفكير استراتيجي موسع استكشاف عدة انواع مختلفة من المتتاليات 553 3 الثامن عشر

 596 6 التاسع عشر
استخدام نظرية ذات الحدين لكتابة معاملات 

 حدود معينة في تعابير ذات الحدين
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

 600 5 عشرونال
برهنة عبارات باستخدام الاستقراء 

 الرياضي
استخدام المعلومات 

 والمفاهيم

   أسئلة تفكير استراتيجي موسع و مهارات تفكير عليا تمارين اضافية :   

 



 

 
 توجد ثلاث اجابات صحيحة ملاحظة :                                                                                 السؤال الأول :

 .واجابة واحدة خاطئة        

 

 

 

 

 

 

 

 

  : الثانيالسؤال 
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√29 √100 √20 √117 

 
√124.5 √114.6 √98.6 √56.4 



 

 

 

 

 

 

 

 عين الرسم الموافق لكل معادلة :الثالث :  السؤال

 

 

 

 

 

√45.7 √87.8 √120.1 √35.7 

 
9 √75 8 √50 

 
1 15 √12 √3 

𝒓 = 𝟑 𝐜𝐨𝐬 𝜽        

  

 

 كل ما سبق خاطئ

𝒓 = 𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝟑𝜽        

 
 

 

 كل ما سبق خاطئ



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝒓 = 𝟏 + 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝜽       

  

 

 كل ما سبق خاطئ

𝒓 = 𝟑𝜽       

 

 

 

 كل ما سبق خاطئ

𝒓𝟐 = 𝟏𝟔 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝜽       

 

  

 كل ما سبق خاطئ



 

:   الرابع السؤال  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑟 = 1 + 3 cos 𝜃 𝑟 = 1 − 3 sin 𝜃 𝑟 = 3 cos 𝜃 𝑟 = 3 sin 𝜃 

 

 

 

 

 

𝑟 = 3 cos 2𝜃 𝑟 = 3 sin 2𝜃 𝑟2 = 9 sin 2𝜃 𝑟2 = 9 cos 2𝜃 

 

 

 

 

 

𝑟 = 3 sin 8𝜃 𝑟 = 3 cos 4𝜃 𝑟 = 3 cos 8𝜃 𝑟 = 3 sin 4𝜃 

 

 

 

 

 

𝑟 = 4 sin 3𝜃 𝑟 = 4 cos 3𝜃 𝑟 = 4 sin 6𝜃 𝑟 = 4 cos 6𝜃 



 

 

 

 

:   الخامسل السؤا  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑟 = −2 cos 𝜃 𝑟 = −2 cos 𝜃 𝑟 = 2 sin 𝜃 𝑟 = −2 sin 𝜃 

 

 

 

 

 

𝑟2 = 4 cos 2𝜃 𝑟2 = 2 cos 2𝜃 𝑟2 = 4 sin 2𝜃 𝑟2 = −4 sin 2𝜃 

 
3𝑖 1 + 3𝑖 3 − 6𝑖 6𝑖 

 

10 −10 10𝑖 −10𝑖 

 

 

4.24 + 4.24𝑖 −4.24 + 4.24𝑖 4.24 − 4.24𝑖 −4.24 − 4.24𝑖 



 

 

 

 

: السادسل السؤا  

 

 وهو ميل المستقيم .    0.5يكون: الفرق المشترك  542: بشكل مشابه للمثال المحلول صفحة  ملاحظات توضيحية للحل

 33.5=0.5+33   الحد الاول  -  مرة 12خلال ثلاثة اعوام عدد مرات العلاوة  

 

ل السابع :السؤا  

 

 

 

4 −4 4𝑖 −4𝑖 
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 كل ما سبق خاطئ 45 35 39

 
0من العدد  تقاربية  كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية 

 

بيةتقار  كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 : الثامنل السؤا

 

 

 كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية تقاربية

 

 كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية تقاربية

 
 كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية تقاربية

 
5من العدد  تقاربية  كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية 

 
1من العدد  تقاربية  كل ماسبق خاطئ متناوبة تباعدية 

 

 

128 216 155 210 

 

 

84 44 10 0 

 

 



 

 

 

 

 

 

: التاسعل السؤا   

 

 

 

72 40 55 84 

 

 

-34 -20 -17 17 

 

 

0.777  كل ما سبق خاطئ 0.070707 0.777 …

 
0.888 … 8.888 … 0.0888  كل ما سبق خاطئ …

 

𝑎𝑛 = 11𝑛 + 13 𝑎𝑛 = 11𝑛 + 24 𝑎𝑛 = 10𝑛 + 13 𝑎𝑛 = 11𝑛 + 35 

 

𝑎𝑛 = 14𝑛 + 45 𝑎𝑛 = −14𝑛 + 45 𝑎𝑛 = 14𝑛 + 31 𝑎𝑛 = 14𝑛 − 45 

 

𝑎𝑛 = −5𝑛 + 14 𝑎𝑛 = −5𝑛 − 14 𝑎𝑛 = 5𝑛 + 14 𝑎𝑛 = 5𝑛 − 14 

 



 

 

: شرالعال السؤا    

 

 

 

 

    : الحادي عشرل السؤا

 

 

𝑎𝑛 =
𝑛

4
+ 11 𝑎𝑛 =

𝑛

4
− 11 𝑎𝑛 = 𝑛 + 11 𝑎𝑛 = 4𝑛 + 11 

 

 كل ما سبق خاطئ 19,14,9 19,14,9,3 19,14,9,4

 

 كل ما سبق خاطئ 5,16,27 5,16,27,38 4,16,27,38

 

 كل ما سبق خاطئ 7,0-,14-,21- 7,1-,14-,21- 7-,14-,21-

 

 كل ما سبق خاطئ 57-,48-,39-,30-,21- 57-,48-,39-,30-,21- 3,6,15,24,33-

 

 كل ما سبق خاطئ 240,90,30 27,9,3 270,90,30

 

 

7

4
,
14

8
,
28

27
 

7

2
,
14

8
,
28

27
 

7

3
,
14

9
,
28

27
 كل ما سبق خاطئ 

 

 كل ما سبق خاطئ 8-,4- 4,9 8-,4



 

 

:   عشر الثانيل السؤا   

 

 

 

:    عشر  الثالثل السؤا   

 

 

 

0,321212121شكله  اي العدد  21: القسم الدوري هو  ملاحظة                … 
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990
 كل ما سبق خاطئ 
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24

11
 كل ما سبق خاطئ 

0,1214141414اي العدد شكله   14ملاحظة : القسم الدوري هو                 … 
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 كل ما سبق خاطئ 
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 كل ما سبق خاطئ 

 

 

45

5
 

45

4
 

15

4
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عشر :     الرابعل السؤا   

 

 

 

 

عشر :     الخامسل السؤا   

 

 

 

 

−
45

8
 

45

8
 −
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8
 كل ما سبق خاطئ 

 

 

56,680,8168هي  التكرارات ,680,856856هي  التكرارات  56,680,8148هي  التكرارات  56,690,8168هي  التكرارات   

 

-55, 494,4447 -55,-494,4447 55,-494,4447 55, 494,4447 

 

-45,273,-1635 -45,-273,-1635 -45,273, 1635 45,273, 1635 

 

3, 18, 963 -3,-18,-963 3,-18,-963 -3, 18,-963 

 

−540𝑦3𝑥3 540𝑦3𝑥3 −540𝑦3𝑥4 كل ما سبق خاطئ 

 

−12𝑥5𝑧2 84𝑥5𝑧2 12𝑥4𝑧3 كل ما سبق خاطئ 



 

 

 

 

 

 

 قسم الأسئلة المقالية

 السؤال السادس عشر :

 

 

𝒓 𝐜𝐨𝐬 𝜽 = −𝟐  ⇒ 𝒓 = −
𝟐

𝐜𝐨𝐬 𝜽
 

 

 

𝒓 = −𝟏𝟎 𝐜𝐨𝐬 𝜽 

 

 

𝒓 =
𝐜𝐨𝐭 𝜽

𝐬𝐢𝐧 𝜽
 

 

 

𝒓 =
𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝜽

𝐜𝐨𝐬 𝟐𝜽
 

 باقي التمارين نفس الأفكار

 

75000𝑥𝑦2 7500𝑥𝑦5 75000𝑥𝑦5 كل ما سبق خاطئ 

 

32256𝑥5 32256𝑥4 32256𝑥6 كل ما سبق خاطئ 



 

 السؤال السابع عشر :

 

= 𝟒𝟎𝟗𝟔                     

 

= 𝟐𝟓𝟔                                                             

 

= −𝟏𝟏𝟐 − 𝟑𝟖𝟒𝒊                

 

= −𝟏𝟔                                                            

 

 السؤال الثامن عشر :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

a) 16350 , 31350 , 46350 

b) 2098 , 2497 , 2869 , 3259 

𝒄)  𝒂𝒏 = 𝟑𝟗𝟗𝒏 + 𝟏𝟔𝟗𝟗 

d) 16063 AED 

 



 

 

 

−𝟔𝟓 

 

𝟏𝟖 

  ملاحظة حول الحل :

 يتم الحساب بالتتكرار بدءا من الحد الثاني الذي يحسب بدلالة الحد الأول ونتابع بنفس الاسلوب
 

 

 : التاسع عشرالسؤال 

 

 

 

 

 K=3الحد الرابع يحقق مع الانتباه الى أن الحد  595في الكتاب صفحة  4ونفس طريقة الحل للمثال  15 نفس السؤال 

 

 ون :السؤال العشر

 

 6يقبل القسمة على  6العدد  n=1من أجل 

 n=kنفرض صحة العلاقة من اجل 

 n=k+1ولنثبت صحة العلاقة من اجل 

 نصل للمطلوب 1ثم طرح العدد  7من العلاقة المفروضة بضرب الطرفين بالعدد 

 بنفس الطريقة 601صفحة  20-19-18-17التمارين 

 

 نهاية الهيكل



 

 ستراتيجي موسع و مهارات تفكير علياأسئلة تفكير اتمارين اضافية 
 

𝑟التمثيلين البيانيين (  1 = 5 + 2 sin 𝜃     و𝑟 = 7 sin 𝜃                               : 

a) لا يشتركان بأية نقطة 

b) يشتركان بنقطة واحدة فقط 

c) يشتركان بنقطتين مختلفتين 

d) كل ماسبق خاطئ 

 

𝑟عدد نقاط تقاطع التمثيل البياني   ( 2 = 8 sin 4𝜃      مع التمثيل البياني𝑟 = 5 + 2 cos 𝜃                                                                                                           

a) نقطة تقاطع وحيدة 

b) 8  نقاط تقاطع 

c) 16  نقاط تقاطع 

d)  عدد غير منتهي من نقاط التقاطع 

 

ABC   (3  مثلث قائم فيA    حييث𝐵(3, 𝜋)   ,   𝐶 (5,
 2𝜋 

3
 عندئذ يكون نصف قطر الدائرة المارة برؤوسه يساوي :  (

a) √19  

b) √34  

c) √13  

d) كل ما سبق خاطئ 

 

𝑎𝑛متتالية حسابية حدودها تعبر عن قياس الزاوية بالدرجات معرفة كالتالي : (  4 = 𝑎𝑛−1 + 70°    , 𝑎1 = 20° 

 ع الانتهاء للزاوية على محور القطب ؟وضح عند اي حد ينطبق ضل

𝒂𝟏𝟏 = 𝟕𝟐𝟎° 

 مع تمنياتنا لكم بالنجاح والتفوق

 انتهت الأسئلة


